



ROMÂNIA

INSTITUTUL NAȚIONAL
DE STATISTICĂ
www.insse.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

NR. 22 / 30 martie 2022

¹
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE STATISTICĂ SUCEAVA
Suceava, str. Mihai Viteazu, nr.25
Tel: +40230 523153 Fax: 0230 520739

Domeniu: Turism

În luna ianuarie 2022 în județul Suceava numărul de sosiri în structurile de primire turistică a scăzut față de luna decembrie 2021

- În structurile de primire turistică cu funcțiuni de cazare turistică, observate statistic, care au funcționat în județul Suceava în luna ianuarie 2022, au fost cazate 29.571 persoane, numărul lor fiind mai mic cu 4,1% față de luna decembrie 2021; față de luna similară din anul 2020 numărul sosirilor a crescut cu 8,8%.
- Pe zone turistice, cel mai mare număr de sosiri au înregistrat structurile din zona montană cu 50,8%, fiind urmate de structurile situate în municipiul Suceava 21,8%, zona stațiunii balneare Vatra Dornei cu 14,2 % și zona "alte localități și trasee turistice" cu 13,2%.
- Pe categorii de clasificare, 45,0% din numărul total al turiștilor sosiți au preferat să se cazeze în structurile de primire de 3 stele, 43,6% în structurile de primire de 4 stele, 9,5% în structurile de primire de 2 stele, 1,8% în structurile de primire de 5 stele și 0,1% în structurile de primire de o stea.
- Din numărul total al turiștilor, 96,5% au fost turiști români și 3,5% turiști străini.
- Din total turiști străini cazați în structurile de primire turistică în luna ianuarie 2022, 96,4% provin din Europa. Din aceștia, 35,9% aparțin țărilor din Uniunea Europeană.
- Pe țări de proveniență, cele mai multe sosiri ale turiștilor străini cazați în luna ianuarie 2022 au fost din: Republica Moldova (42,0%), Italia (13,6%), Austria (3,3%), Franța (3,3%), Germania (3,3%), Federația Rusă (3,2%), ș.a.
- În luna ianuarie 2022, în județul Suceava, în structurile de primire turistică cu funcțiuni de cazare turistică au fost înregistrate 56.794 înnoptări, mai puține cu 11,9% față de luna decembrie 2021.
- Comparativ cu luna ianuarie 2021 numărul înnoptărilor a crescut cu 13,8%.
- În luna ianuarie 2022, în județul Suceava, indicele de utilizare netă a capacității de cazare turistică în funcțiune a fost 23,7%, mai mic cu 0,9 puncte procentuale față de luna decembrie 2021.
- Față de luna similară din anul 2020 indicele de utilizare netă a capacității de cazare turistică în funcțiune a crescut cu 2,0 puncte procentuale.

Informații suplimentare:

Sosirea unui turist într-o structură de primire turistică cu funcțiuni de cazare turistică se înregistrează când o persoană este înscrisă în registrul structurii respective, pentru a fi găzduită una sau mai multe nopți. În fiecare structură de primire turistică cu funcțiuni de cazare turistică se consideră o singură sosire pe turist, indiferent de numărul de înnoptări rezultate din șederea sa neîntreruptă.

Înnoptarea reprezintă intervalul de 24 de ore, începând cu ora hotelieră, pentru care o persoană este înregistrată în evidența structurii de cazare turistică și beneficiază de găzduire în contul tarifului aferent spațiului ocupat, chiar dacă durata de ședere efectivă este inferioară intervalului menționat. Sunt avute în vedere și înnoptările aferente paturilor instalate suplimentar (plătite de turiști).

Indicele de utilizare netă a locurilor de cazare turistică exprimă relația între capacitatea de cazare în funcțiune și utilizarea efectivă a acesteia de către turiști, într-o perioadă determinată.

Sursa datelor pentru sosirile și înnoptările în structurile de primire turistică cu funcțiuni de cazare turistică o reprezintă chestionarul statistic Turism 1A completate de toate persoanele juridice și fizice care au în proprietate sau administrează în locație de gestiune astfel de structuri. Lista structurilor de primire turistică cu funcțiuni de cazare turistică, care trebuie să completeze chestionarul statistic este actualizată periodic, cu informații privind structurile nou clasificate sau reclasificate, de Ministerul Turismului.

Cercetarea statistică referitoare la "Frecventarea structurilor de primire turistică cu funcțiuni de cazare" se adresează structurilor de primire turistică cu o capacitate de minim 10 locuri pat care funcționează în luna de referință.

Pentru interpretarea corectă a indicatorilor, vă rugăm să consultați Precizările metodologice.

Arhiva comunicatelor de presă: <http://www.suceava.insse.ro>

Serviciul de Exploatare aplicatii informatice, analize, sinteze si diseminare date statistice

e-mail: tele@suceava.insse.ro

Tel: +40230 523178